

## 用七張牌決勝負的益智遊戲 滿天星 7PK 玩法超簡單

一個人宅在家，找不到咖一起玩遊戲嗎？

別難過~現在馬上就推薦給大家一款可以一個人玩的遊戲！

那就是用七張撲克牌決勝負的滿天星 7PK~

不需要找到玩伴，只要到【完美娛樂城】，想玩隨時可以打一局。

可能有很多朋友還沒聽過 7PK，

為了讓大家認識 7PK 這款遊戲，

現在就讓我們來了解一下 7PK 的規則及玩法吧！

### 7PK 遊戲是什麼？

7PK 也叫做滿天星 7PK，是一種玩法簡單易懂，

可以輕鬆玩，也可以認真動腦玩的撲克牌遊戲。

這個遊戲跟其他大老二、21 點這些撲克牌遊戲不一樣，

不需要同時有多名玩家一起進行，只需要一個玩家即可進行，

而且還有一點很特別的地方，那就是遊戲中使用的牌會包含鬼牌。

至於為什麼叫 7PK，主要是因為它是由七張撲克牌來定輸贏的遊戲。

接下來直接來了解一下 7PK 的玩法。

### 7PK 玩法看這裡

簡單來說就是系統會發牌給玩家，

玩家要透過手中的七張牌組成一組可以贏得獎金的牌組，

像是同花順、葫蘆、鐵支等牌組。

但是發牌的時候，會拿到不知道花色及數字的蓋牌，

所以想要成為大贏家，就必須仔細推敲那些蓋牌可能會是哪些花色及數字。

在遊戲開始時，玩家進行下注後，系統會先發出 3 張牌，

在這三張牌中，第一張牌和第三張牌是打開的牌，

第二張則是蓋著的牌。在進行第二次下注後，

會繼續發出兩張牌，分別為第四張的蓋牌和第五張打開的牌，

第三次、第四次的下注則會各給一張打開的牌。

在遊戲進行時，最多只能下注四次，當然也可以選擇只下注一次就打開七張牌。

這個遊戲最有趣的地方就是在遊戲中，蓋牌的花色及數字並非無跡可尋，

系統會有帶牌公式存在，第一張牌會帶出第五張牌、第二張牌帶第六張牌、

第三張牌帶第七張牌，只有第四張牌是無法推測的電子牌。

我想大多數的人聽到「公式」這兩個字，就會覺得害怕和難懂。  
別擔心！如果是到【完美娛樂城】玩 7PK 就會顯示帶牌提示，  
讓你可以輕鬆玩，輕鬆贏喔~  
知道大致上的遊戲流程及玩法後，再來看看一些進階的 7PK 規則吧！

## 進一步了解 7PK 規則

在 7PK 這個遊戲中，能夠贏得獎金的牌組，  
基本上就是玩大老二可以獲得勝利的幾個牌組，  
這些牌組都會由五張牌組成。  
像是同花色且牌面數字依序出現的五張牌的「同花順」、  
還有四張相同數字的牌，再搭上一張另一個數字的牌的「鐵支」、  
三張牌同個數字，再加上另外一個組同數字的兩張牌的「葫蘆」、  
還有三張牌同個數字，搭上另外兩張各為不同數字的「三條」、  
以及牌組中有兩組成對的數字牌組，搭上一張任一數字牌的「對子」。  
以上這些牌組，都是可以贏得獎金的牌組，  
至於能贏得多少獎金則會依照牌組組合的難易度來決定。

再來是鬼牌的部分，在抽鬼牌的遊戲中，鬼牌是大家最不想抽到的牌，  
但在 7PK 遊戲中，鬼牌卻是一張大家都想要擁有的牌，  
因為鬼牌可以代表任何一張牌，所以當抽到鬼牌時，  
就是可以再次下注的時刻了~

想要贏得獎金可要好好把這些贏牌組合記下來喔！

## 滿天星 7PK 大贏家的致勝關鍵

看到這裡，我想大家應該都知道 7PK 的玩法和規則了。  
最後就來看看 7PK 的贏錢關鍵是什麼吧！  
首先，如果手上已經有一張已知的鬼牌，就等於處在贏面較大的局勢，  
膽子小一點的人，在這個時候也可以稍微放膽下注。  
再來當你看到亮出來的牌以同花色或同數字的牌占大多數，  
也是可以考慮加碼下注，因為通常這個時候，  
比較有機會組成能贏得獎金的牌。

另外還有一點要注意的是第四張的電子牌不像其他張牌可以透過公式，  
或是完美娛樂城給的帶牌提示來推測，  
這張牌是隨機牌，所以當已知牌面和可推測的牌面已經快組成漂亮的牌面時，  
建議不要拿第四張的隨機牌來賭一波，因為這張牌是不可控的牌，  
不過如果覺得自己運氣爆棚，想要衝一波當然也可以。

再來要注意的是千萬不要為了想快點贏錢，就亂了自己的陣腳，還是必須仔細的觀察牌面，並推測蓋牌為何，才能在這場遊戲中成為大贏家。

最後還有一個很重要的部分，如果想要讓自己贏的機率大增，除了本身運氣好不好有影響外，懂得看提示分析蓋牌是什麼的能力也很重要，這部分就需要常常玩，才能熟能生巧了。

想要成為滿天星 7PK 遊戲王嗎？

那就快點上【完美娛樂城】累積你的 7PK 遊戲經驗值吧！